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VÝROČNÁ SPRÁVA TERRA NOVA-NOVÁ ZEM N.O. ZA ROK 2013
Organizačne
Nezisková  organizácia Terra  Nova  –  Nová  Zem  n.o. poskytuje  všeobecne  prospešné  služby  v 
oblasti:

o tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva,
o vedecko-technický výskum, vývoj a informačný rozvoj,
o tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných 

a kultúrnych hodnôt,
o vzdelávanie a výchova v horeuvedených oblastiach

Terra Nova - Nová Zem n.o. poskytuje všeobecno prospešné služby v oblasti: ochrany životného 
prostredia, najmä na ochranu pozemkov v chránenom území Pavúkov Jarok, Stará Turá. 
N.o. poskytuje služby ako meranie elektromagnetickej záťaže a harmonizácie elektrosmogu ako aj  
doporučenie na skvalitnenie životného prostredia a vplyv elektrosmogu na životné prostredie. 
Ďalšie služby neziskovej organizácie sú zamerané na poskytovanie služieb v oblasti vzdelávania vo 
forme prednášok.

Správna rada má troch členov, riaditeľa a revízora.

Činnosť

Naša hlavná činnosť je tvorba a ochrana životného prostredia v chránenom území Pavúkov 
jarok  a  ochrana  zdravia  obyvateľstva.  Okrem  toho  sa  venujeme  hlavne  tvorbe  a  prezentácii  
duchovných a kultúrnych hodnôt. 

V predminulom roku 2012 sme poskytli humanitárnu pomoc dvom občanom bez domova, 
ktorým sme pomáhali po duševnej i materiálnej stránke.  Jeden z nich sa po 4 mesiacoch duševne  
schopil  a  zamestnal  sa  v  zahraničí.  Druhý  zo  zdravotných  dôvodov  dlhšie  potreboval  našu 
starostlivosť. V roku 2013 čakal na operáciu ako dôsledok úrazu. Ubytovali sme ho a pomáhali sme 
mu vybaviť všetko čo potreboval. Viezli sme ho po vyšetreniach aj na operáciu v máji a naspäť ku  
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nám. Býval u nás až kým sa neuzdravil a nebol schopný znova sa postaviť na vlastné nohy a čeliť 
pracovnému životu. Pomáhali sme mu nájsť vhodné zariadene na bývanie od leta, do ktorého sa v 
novembri nasťahoval. Pomáhali sme mu ďalej nájsť si prácu a znova sa zamestnal. Prehodnotil svoj 
život a je dnes zamestnaný a pracuje. Bolo to časovo náročné obdobie.

Dôležitou  súčasťou  liečby  občana  bez  domova  je  bezpodmienečná  láska  voči  svojmu 
blížnemu, tak ako je napísane v Biblii  v príbehu o milosrdnom Samaritánovi.  Pri  akútnej liečbe 
závislosti na alkohole sme pracovali s terapiou svetlom pomocou laserového prístroja, duševnou 
terapiou, denne spoločnée modlitby a spolupráca v záhrade a zo zemou, povzbudenie, pretože 
príčina  choroby  je  vždy  v   ponímaní  života,  v  jeho  prijatí,  či  neprijatí,  v  sebaobviňovaní,  v 
schopnosti odpustiť sebe a ostatným a veľa ďalších aspektov nášho vnímania života. Ak by toto 
robil chorý uzdravil by sa, a zdravý by nikdy neochorel. Teda Láska ku sebe a ku všetkým je ten 
zázrak zdravia a šťastia. Celá spoločnosť by sa uzdravila, keby sme prejavili viac súcitu a menej  
obviňovali  a  viac  dávali  lásku,  a  tiež  pomáhali  z  lásky.  Môžeme  to  potvrdiť  na  vlastných 
skúsenostiach a kto o to skutočne prejaví záujem môžeme ho to aj naučiť.   

Z našich činností:

V  januári  sme komunikovali  s  fy.  Technotur  na  Starej  Turej,  kde  sme chceli  zariadiť  centrum 
laserovej  liečby.  Tieto nové technológie pomáhajú naštartovať  imunitný systém a uzdraviť  krv.  
Pomáhajú pri  všetkých civilizačných ochoreniach zlepšiť  zdravotný stav,  vitalitu a udržať  dobré 
zdravie do vysokého veku. Naša n.o. takýto prístroj používa a má s tým výborné skúsenosti. Chceli  
sme poskytnúť  takýto druh terapie  širšiemu obyvateľstvu.  Naša  žiadosť,  však  bola odmietnutá 
Technoturom 28.1.2013. 

Pri príležitosti Papradského plesu 16.2.2013 sme verejne odovzdali dar v hodnote 868,-€ detskému 
onkologickému  fondu:  FOND  DOROTY  KANTHOVEJ,  Záhradnícka  16,  94501  Komárno.  Dar  bol 
slávnostne odovzdaný a s vďačnosťou prijatý Marikou a Gejzom Kanthovími. 

V jarnom období sme tradične vyčistili skládky odpadov v prírode. Zúčastnil sa pri zbere a odvoze 
zbieraných odpadov i človek bez domova.

V apríli sme vystavovali na Orbis Harmoniae v Pezinku a prezentovali sme informácie o príchode 
Svetového Učiteľa. 

V  máji  sme  sa  zúčastnili  na  Malom  Festivale  Lásky  v  Bratislave   kde  sme  vystavili  fotografie  
Svetelné Posolstvá z Nebies – svedectvo liečivých krížov a iných znakov ktoré sa náhle objavia na 
stenách budov, na chodníkoch  i cestách v  súčasnej dobe a zjavia sa ľuďom po celom Svete. Okrem 
toho sme prednášali  o  príchode Svetového Učiteľa  a  liečivých prameňoch ktoré  sa  objavili  vo 
svete, v Mexicu, Nemecku a Indii. Indície poukazujú na spojene medzi svetelnými úkazmi, vznikom 
liečivých prameňov a Príchode Svetového Učiteľa.

Počas  celého  roka  sme  pre  záujemcov  telefonicky  robili  poradenstvo  ohľadne  harmonizácie  
elektromagnetického poľa a ochrany biopola človeka pred žiarením.

V Auguste 2013 sme poskytli vecný dar  prístroj  laserovej liečby pestúnskej rodine v Bzinciach v 
hodnote 790,- €.
 



V novembri  sme pracovali  na preklade knihy Posolstvá od Maitreya Krista,  ktorú sme vydali  v 
decembri  2013.  Je  to  duchovná  kniha,  ktorá  prinesie  svedectvo  o  prítomnosti  Mimoriadneho 
Učiteľa medzi nami. 

V decembri začala aj prednášková séria ktorá začala v Piešťany 5.12, Stará Turá 7.12, Myjava 8.12, 
Bratislava 12.12. a venovala sa duchovnej téme spojenej s Príchodom Svetového Učiteľa.

V oblasti elektrosmogu sme vyrobili v decembri nové obaly pre harmonizačné platničky a letáky, a 
obnoveniu internetovej stránky na www.elektrosmog.sk. 

2.6 a 29.12.2013 zasadala správna rada a prehodnotila činnosť. Všetky príjmy n.o. boli výhradne z 
predaja výrobkov n.o. ktoré súvisia z jej všeobecne prospešnými službami. Výdavky boli použité 
pre  réžiu  organizácie.   K  žiadnym  zmenám  a  zloženiu  orgánov  neziskovej  organizácie  počas 
uplynulého obdobia nedošlo.
V štatúte N.O. nevznikli v tomto roku žiadne zmeny. 

Finančná Časť
Nezisková  organizácia  Terra  Nova  –  Nová  Zem  n.o.  financuje  svoj  chod  prevažne  vlastnými 
aktivitami. 
Majetok v zásobách sa navýšil na základe vydania duchovnej literatúry na 7 855 euro.
Celkove bolo na tovar spolu s vydavateľskou činnosťou vynaložených 8 594 euro.
V tomto roku sme poskytli dva vecné dary spolu v hodnote 1 658 euro.
Bola nám poskytnutá pôžička 3 895 euro na prevádzkové a iné výdavky v spojitosti s činnosťou.     
Na chod n.o. bolo vynaložených 3 675 euro.
Z predaja produktov sme získali 13 938 euro.

Poďakovanie
Ďakujeme všetkým priaznivcom a sponzorom, ktorí pomáhali aby sme my mohli pomáhať druhým.

Ľubica Weiss
riaditeľka n.o.

Príloha: výkaz o majetku a záväzkoch, výkaz o príjmoch a výdavkoch

http://www.elektrosmog.sk/

